

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ в. о. директора
ПВНЗ КІДМУ
від д7 10 2017 р.
№ 62

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підготовку до акредитації напряму та спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р.» від 27 жовтня 2017 року (протокол № 3)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г. Ю. про підготовку до акредитації напряму та спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р., Вчена рада констатувала, що у зв'язку з проходженням ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р. акредитації напряму підготовки 6.030509 Облік і аудит та спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та страхування, а також 071 Облік та оподаткування необхідно вжити такі заходи: 1) підготувати наказ про підготовку до проходження акредитації означених напряму та спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р.; 2) структурні підрозділи інституту, які супроводжують процеси акредитації (навчально-методичний відділ, бібліотека, відділ управління персоналом, кафедра обліку та оподаткування, циклова комісія з бухгалтерського обліку, циклова комісія з фінансів, банківської справи та страхування), повинні підготувати та надати довідки про відповідність Ліцензійним умовам спеціальностей, що проходять акредитацію.

З урахуванням наданої інформації Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про підготовку до акредитації напряму та спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р. узяти до відома.

2. Підготувати наказ про підготовку до проходження акредитації напряму 6.030509 Облік і аудит та спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та страхування, а також 071 Облік та оподаткування у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2017–2018 н. р.

Відповідальний: заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: до 01 грудня 2017 р.

3. Структурним підрозділам інституту підготувати та надати довідки про відповідність Ліцензійним умовам напряму та спеціальностей, що

проходитимуть акредитацію.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу Ломоносова Л. Б., завідувач бібліотеки Романюк О. А., завідувач відділу кадрів Довбня С. В., голови циклових комісій, завідувач кафедри обліку та оподаткування.

Термін виконання: до 01 лютого 2018 р.

4. Подати акредитаційні справи до МОН України.

Відповідальний: заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: до 01 березня 2018 р.

В. о. голови Вченої ради

Учений секретар



Г. Ю. Шаркова

Ю. А. Кричун